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TÉMA: Követelések-kötelezettségek 2. alkalom: váltók

Váltókövetelések
Elmélet:
Váltónál a névérték TARTALMAZZA az egész futamidőre szóló kamatot!
Váltókövetelést a kiváltott követelés összegében tartjuk nyilván!
Példa 1
Kft egyik vevőjének korábban 2 000 EFt + áfa értékű szolgáltatást értékesített halasztott  fizetéssel. A fizetési határidő lejárt és a vevő jelezte, hogy nem tud fizetni. Ezért megállapodtak, hogy vevő a mai napon 07.01-én tartozása fejében egy 9 hónapos futamidejű 10%-os kamatozású váltót bocsát ki. Kft. ezt elfogadta.
Feladat
Könyveljük le 
1. a váltó elfogadását
2. az év végi elhatárolást
3. a következő év elején az elhatárolás feloldását
4. a váltóval kapcsolatban történt következő variációkat
a. vevő a váltótartozását határidőben rendezi,
b. Kft. likviditási nehézségek miatt a váltót következő év február 15-én leszámítoltatja. A bank a váltóért jóváírt a Kft. bankszámláján 2 640 EFt-ot és levont 5 Eft kezelési díjat,
c. Január 4-én a Kft egyik 2 580 EFt értékű szállítói tartozását a váltóval egyenlíti ki,
d. Március 2-án (még a mérlegkészítés időszakában) kiderül, hogy a váltó kibocsátója ellen felszámolás indult. A felszámoló közlése szerint a váltó biztosan nem fog befolyni.
Megoldás:
	Ssz
	Gazdasági esemény megnevezése
	Számlaszám
	Összeg

	
	
	Tartozik
	Követel
	

	1
	Váltó elfogadása
	
	
	 

	2
	Elhatárolás 2540x0.1/12x6
	
	
	 

	3
	Feloldás
	
	
	 

	4a/1
	Befolyt váltó
	
	
	 

	4a/2
	Befolyt kamat 2540v0.1/12x9
	
	
	 

	4b/1
	Váltó kivezetés
	
	
	 

	4b/2
	Befolyt összeg
	
	
	 

	4b/3
	Nyereség
	
	
	 

	4b/4
	Bankktg
	
	
	 

	4c/1
	Szállító kivezetése
	
	
	 

	4c/2
	Váltó kivezetés
	
	
	 

	4c/3
	Nyereség
	
	
	 

	4d
	Leírás
	
	
	 




Váltókötelezettség
Elmélet:
Váltónál a névérték TARTALMAZZA az egész futamidőre szóló kamatot!
Váltókötelezettséget névértéken tartjuk nyilván!
Példa 2
A Kft. december 15-én váltót állított ki. A váltó névértéke 63 360 EFt, a lejárata 6 hónap. A váltót egy 48 000 + áfa értékű szállítói tartozás fejében bocsátotta ki.
Feladat: könyveljük le a váltóval kapcsolatos gazdasági eseményeket a beváltásig!
Megoldás:
	Ssz
	Gazdasági esemény megnevezése
	Számlaszám
	Összeg

	
	
	Tartozik
	Követel
	

	1a
	Szállító átvezetése
	
	
	 

	1b
	Kamat
	
	
	 

	2
	Elhatárolás 2 400/6x5.5
	
	
	 

	3
	Feloldás
	
	
	 

	4
	Váltó rendezése
	
	
	 









